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Sezona trešnje i višnje je prošla, tako 
da je njihova ponuda bila veoma oskudna 
na kvantaškoj pijaci u Beogradu. Nas-
tavljena je dobra ponuda borovnivce, 
breskve, nektarine, maline i kajsije. Sve 
je bolja ponuda šljive, a polako se pov-
ećava kruške i smokve. Pad cena je 
zabeležen kod ananasa, grejpgruta, 
grožđa, kivija i nara, dok je skuplja bila 
borovnica u odnosu na prethodnu sed-
micu. Odlična je bila ponuda sezonskog 
povrća, iz domaće proizvodnje na proda-
jnim punktovima, što je i karakteristično 
za ovaj period godine. Rast cena 
zabeležili smo kod  blitve, boranije, bro-
koli, celera, karfiola, paškanata, peršuna 
korenaša i praziluka. 

 Zabeležena je dobra ponuda bo-
rovnice, breskve, nektarine, maline i 
kajsije na zelenoj pijaci Skadarlija u Be-
ogradu. Sve je bolja ponuda šlive, a po-
lako se povećava kruške i smokve, a 
ponuda jabuka je još iuvek veoma slaba. 
Jedina promena cene zabeležena je kod 

limuna, i to rast. Dosta dobra bila je 
ponuda domaćeg povrća. U odnosu na 
prethodni period bile su niže cene brokoli, 
dinje, karfiola, belog luka, paprika, tik-
vica, zelene salate i zelja, dok je skuplji 
bio spanać. 

 Prema izveštaju reporter STIPS iz 
Leskovca protekle je sedmice zabeležen 
pad cena kruške,šljive, dinje, paradajza i 
šargarepe. Skuplji su bili breskve, 
nektarine, krastavaa salatar i  pasulj beli 
tetovac. 

 Na zelenoj pijaci u Čačku mirovale su 
dominantne cene voće tokom poslednje 
sedmice jula. Što se povrća tiče eviden-
tiran je pad cene lubenice i paprike šilje. 

 Raznovrsna ponuda voća i povrća na 
zelenoj pijaci u Zrenjaninu. U pogledu 
cena zabeležen je rast kod kajsije, kruške 
ostale, nektarine, suve šljive, krastavca 
salatar i crnog luka. Jeftiniji su u odnosu 
na prethodni period bili malina, šljiva, 
dinja, lubenica, krompir, tikvice i šar-
garepa. 

VOĆE  I  POVRĆE 
NEDELJNI 
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Proteklog su meseca  na pijačnim 
tezgama dominirale breskve, kajsije, 
nektarine, maline, kupine, šljive i višnje, 
dok je ponuda trešanja bila znatno slabija 
nego prethodnog meseca. Zabeležena je 
sporadična ponuda jagoda.  

Za breskvu i nektarinu su kupci na 
kvantašima trebali da izdvoje najčešće 80 
din/kg, dok je na zelenim pijacama 
dominirala cena od 150 din/kg. 

Dominantna veleprodajna cena kajsi-
je iznosila je 100 din/kg, dok je najčešća 
maloprodajna cena iznosila 150 din/kg, 
što ukazuje na značajan pad cene u od-
nosu na jun. 

Dobra je, takođe bila i ponuda šljive 
proteklog meseca. Na kvantašima je 
dominirao iznos od 60 din/kg, dok je na 
zelenim pijacama dominirao iznos od 150 
din/kg. 

Uprkos činjenici da je jul mesec, nas-
tavljen je trend dobre ponude limuna i 
pomorandže, kako na kvantaškim, tako i 
na zelenim pijacama. Za limun je na 
kvantašima trebalo izdvojiti od 140 do 
150 din/kg, dok je cena na zelenim pijac-
ama išla od 200 din/kg. Slična je bila situ-
acija i na tržištu pomorandže. 

U ponudi oraha nije bilo značajnijih 
promena u odnosu na prethodnih nekoliko 
meseci. U veleprodaji se cena kretala od 
800 do 900 din/kg, dok je u maloprodaji 
dominirao iznos od 900 din/kg. 

Dosta dobra i raznovrsna bila je 
ponuda povrtarskih kultura tokom jula, 
što je pijačne tezge učinilo šarenijim i 
lepšim nego prethodnih meseci. Domini-
rala je ponuda kupusa, crnog luka, zeleni, 
tikvice, šargarepe, paradajza, paprike, 
krastavca salatara, karfiola, brokoli, rot-
kvice, praziluka, graška, boranije, pat-
lidžana i zeleni proizvedenih u Srbiji.  

Sve bolja ponuda krompira iz nedelje 
u nedelju pa se na kvantašima  mogao 

pazariti po ceni od 90 din/kg, dok se na  
zelenim pijacama mogao najčešće pazariti 
po ceni od 100 do 120 din/kg. 

Nastavljen je trend dobre ponude 
kupusa, koji se u veleprodaji mogao 
najčešće pazariti za 50 din/kg, dok je na 
zelenim pijacama najčešća cena iznosila 
80 din/kg. 

Tržište crnog luka se stabilizovalo 
proteklog meseca, pa je na kvantašima 
cena najčešće iznosila 80 din/kg dok je na 
zelenim pijacama dominirao iznos od 120 
din/kg. 

Dosta dobra bila je ponuda šar-
garepe, kako na kvantašima, tako i na 
zelenim piijacama. U veleprodaji je 
dominirao iznos od 150 din/kg, dok je 
najčešća postignuta maloprodajna cena 
iznosila 200 din/kg, kao i tokom juna. 

Ponuda krastavca salatara bila je na 
zavidnom nivou. Na kvantašima se 
najčešće  prodavao za 60 din/kg, dok je 
na zelenim pijacama dominirao iznos od 
100 din/kg. To ukazuje na pad cene u od-
nosu na jun. 

Iz sedmice u sedmicu bila je bplja 
ponuda domaće paprika, kako babure, 
tako i ostalih sorti na prodajnim 
punktovima kvantaša i tezgi zelenih pi-
jaca. Veleprodajna cena varirala je od 100 
do 180 din/kg, dok se u maloprodaji 
najčešće mogla pazariti po ceni od 180 do 
250 din/kg, što je uticalo na pad cene u 
odnosu na jun.  

Slična je bila situacija i kod parada-
jza, kako na kvantaškim, tako i na 
zelenim pijacama. Za kupovinu ove pov-
rtarske kulture je na kvantašima trebalo 
izdvojiti  najčešće od 80 do 100 din/kg, 
dok je na zelenim pijacama iznos varirao 
od 100 do 150 din/kg. 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 24. - 30.7.2023. godine 
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Izvor: TISUP   1Euro= 117,70 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 17.– 23.7.2023. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za jul 2023. godine 
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